
 
ACTA DE LA ASAMBÑEA DE SOCIOS 2024  

ASOCIACIÓN DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD “PROMETEO” 

 

12 de mayo de 2024 

 

En Torre-Pacheco, siendo las 12:00 horas del día 12 de mayo de 2024, en las instalaciones de la  

 Residencia “Lola del Pasico” (C/Julia de Burgos 2), previamente citados en tiempo y forma se 

efectúa la Asamblea General Ordinaria de los miembros de la Asociación de personas con 

discapacidad “Prometeo”, bajo la presidencia de D. Andrés Belluga Capilla y la asistencia de los 

siguientes socios: 

 

Barranco González, Virtudes  

Belluga Capilla, Andrés   

Castejón Osete, Ramon  

Castro-López Angulo, Antonio Rafael  

González Diaz, Cynthia  

López García, María José / Martínez Gómez, Antonio 

Martínez García, Pedro   

Méndez García Ascensión  

Nieto León, Jesús   

Paterna Teruel, Isidro  

Ros García Josefa  

Rubio Romero, Elia   

Vidal Ingles, José María  

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

Punto 1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 

 

Se aprueba por unanimidad el acta de la asamblea anterior, que habiéndose remitido previamente por 

correo electrónico, todos los asistentes manifiestan haber leído y estar de acuerdo con su contenido. 

 

Punto 2. Memoria Actividades 2023 y Proyecto 2024; aprobación si procede. 

  
Expone la directora, Dª. Sandra Martínez. 

Inicia la exposición agradeciendo a los participantes su asistencia y comienza el desarrollo de la 

presentación apoyándose en la presentación audiovisual estructurada por centros que a continuación 

incluyo: 

 



  

 

  



 

   

 

  



 

  

 

 

  

 

 



  

 

  

 



  

 

  

 



  

 

 

  

 



   

   

 

 

 

Punto 3. Cuentas anuales 2023 y Presupuesto 2024; aprobación si procede 

 

Expone el Gerente, D. Luis Fernández. 

 

Toma la palabra para explicar la situación económica de Prometeo, enfatizando especialmente el alto 

gasto en salarios de la entidad, al mismo tiempo que resalta el bajo salario que cobran los trabajadores 

si se compara con su titulación y esfuerzo. Queda claro que la subida salarial a todos los trabajadores 

es un reto y un fin al que debemos llegar. 

 

Las cuentas anuales de 2023 han sido evaluadas y aprobadas por auditoría externa. 

 

La exposición se apoya en la presentación que incluyo a continuación: 

 















 
 



 
 

La asamblea aprueba por unanimidad las cuentas 2023 y el presupuesto 2024 

 

 

Punto 4. Informe de la Junta Directiva 

Toma la palabra el Presidente, D. Andrés Belluga. 

Tras agradecer la multitudinaria presencia de socios, comparada con asambleas precedentes, 

comienza analizando las gestiones que se están haciendo para reclamar los impagos por parte de 

Ayuntamiento e IMAS. 

Comenta las obras pendientes en el centro de día y los motivos por los que se aplazará su ejecución. 

Entre otros temas, comenta los pros y contras de la gestión de la residencia Lola del Pasico, 

incluyendo la mejora en la calidad de vida que los actuales ususarios de la residencia del Pasico 

tendrán tras su traslado. También el hecho de que contribuirá a reducir, dentro de nuestras 

posibilidades, la lista de espera de estas plazas, y finalizando con los posibles riesgos económicos que 

nos puede acarrear. 

5. Ruegos y Preguntas 

 

No se plantean temas en este apartado. 

 

Sin más asuntos, se levanta la sesión a las 14:00 horas del día de la fecha. 

 

 

 Vº Bº El Presidente     El Secretario 

 

 

 

 

 

Fdo. Andrés Capilla    Fdo. Pedro Martínez García 


